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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího/oponenta: 



Práce je formulována jako srovnávací studie dvou různých výpočtů silových účinků na obtékané 
těleso. Porovnány jsou vztlakové síly na rotující válec v nabíhajícím proudu vzduchu, stanovené 
jednak řešením N-S rovnice a jednak užitím Croccovy věty. Zvláštností formulace založené na 
vířivosti (cirkulaci) je možnost vyjádření tlakové síly pomocí gradientu entropie a gradientu 
celkové entalpie v těsném okolí obtékaného tělesa. Nabízí se tak možnost nahradit disipaci 
způsobenou viskozitou obtékané tekutiny, disipací vyvolanou jinými transportními procesy, např. 
fázovým přechodem (hurikány, tornáda), směšováním, popř. chem. reakcemi (reaktivní pohony).  
Autorka diplómové práce porovnala velikost silových účinků na obtékaný rotační válec 
vypočtených jednak klasickou metodou konformního zobrazení (nevazké proudění se zadanou 
cirkulací) a jednak přímým řešením N-S rovnice s uvažováním viskozity se stejnými hodnotami 
zadané cirkulace na povrchu válce. Metoda konformního zobrazení dává přibližně dvojnásobnou 
hodnotu vztlaku. Numerická řešení N-S rovnic byla porovnána s fyzikálním experimentem. Tvary 
proudových polí uspokojivě souhlasí.    
K prokázání vlivu gradientu entropie generovaného vypařováním navlhčené horní poloviny válce 
ukázal numerický výpočet jen malý silový účinek. Hlavním důvodem byl jen malý uvažovaný 
rozdíl teplot rozdíl ( 20 K).  Nicméně bylo prokázáno, že nárůstem entropie proudící tekutiny 
(vlhkého vzduchu)  ve směru vzhůru  je válec tlačen směrem dolů, tak jak plyne z Croccovy věty.  
Většího silového účinku by bylo dosaženo přívodem většího tepelného výkonu.  
 
Práce splnila všechny požadované cíle a doporučuji uznat jako diplomovou. 
 
Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuze: 
 Autorka se mnou řadu problémů průběžně konzultovala a svoje připomínky již do konečné 
varianty diplomové práce zapracovala. Nemám již žádné dodatečné připomínky.   
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uznat jako diplomovou/bakalářskou. 
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